

这次的股市行情，你是否成功的站在了山顶

这几天的行情啊，让众多股民又一次心寒啊！不少人追券商、追科技被留在山顶看风景！

大伙儿看看这个图片消息啊，科创板一周年，高管们解禁即减持，基金公司喊你来做接盘侠，这tmd太肆无忌惮了吧！

今天外资流出多少？100多个亿！A股市场的总市值几十万亿！然后呢，A股市场被这百亿外资搞得鸡飞狗跳，惨不忍睹啊！

我看啊，A股市场得了软骨病，而且病得不轻！没有刮骨疗伤的魄力，A股要跌倒2500以下，现在的创业板指是2600+，这一对难兄难弟马上就平起平坐了！

指数跌了，钱赔了，咱们认账！可看不惯那些口是心非的主，在媒体上胡说八道！“慢牛”就是一个笑话！

看着吧！今天的美股弄不好要暴涨，今天咱们是自己把自己给黑了！要说那些“网红发言人”不至于这么幼稚吧？你在A股收盘以后表态不行？

今日股市继续缩量震荡，9月29日周二的行情会怎么走

A股三大指数今日集体收跌，其中沪指收盘下跌0.06%，深成指下跌0.42%，创业板指下跌0.75%，市场成交量继续萎缩，两市合计成交仅有5402亿元，北向资金今日小幅净卖出10.79亿元。行业板块多数收跌，跌停股数量超过涨停股，煤炭板块崛起。

今天大盘在周末消息面偏向利好的刺激下，两市大盘高开，盘中最高上攻到3238点附近，随后因为大盘上攻没有量能开始逐步回落，盘面上，两市个股普跌，生物医药、猪肉、次新股等板块跌幅靠前。消费电子、智能电视、光伏等板块涨幅靠前，今天创业板走势弱于主板。

今天走势最强的是煤炭板块，上周动力煤港口价涨幅为近一年新高。对该板块构成利好刺激，十一假期备库及部分冬储需求使得9月以来电厂采购需求较好，考虑到冬季即将来临，这个板块经过了长期横盘，调整也比较充分，目前又有涨价的预期，我们认为这个板块应该还有机会，但不建议追涨。

今天是节前第三天，大盘走势较弱也应该是很正常的，主要因为国庆假期过长，资金不愿意持股过节，想体现的资金今天还在逢高撤离。另因为美国11月大选前的最

后阶段，美持续还将继续施压，外部环境还有不确定性，美国新一轮财政救助计划进度一直低于预期，欧洲二次疫情的爆发等引发了对全球流动性层面的担忧。

现在国庆长假马上就来了，因为T的关系，明天是持币过节投资者最后一天抛售机会，所以我认为明天大盘还会震荡整理，即使上涨或下跌都是很小的，成交量也会进一步萎缩，现在我们说下节后的走势。从近十年来国庆前后的市场表现来看，国庆之前的10个交易日，下跌概率比较高，近10年来大盘的平均跌幅是0.9%。

但是国庆节之后反弹较为明显，国庆之后的5个交易日，近10年来，大盘的平均涨幅高达2.3%。从具体到板块上，根据近5年的统计，国庆前后医药、食品饮料和银行板块表现相对较好。国庆后的10个交易日，银行板块的平均涨幅是2.2%，医药板块是0.9%，食品饮料是0.7%。所以在这金秋的十月，我们投资者还是出去走走放松一下这疲惫的心，缓解下不愉快的心情，准备节后在战，最后祝投资者投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资去学习》

如何看股票走势图，哪里可以学习一下

很高兴有机会回答您的问题，希望可以帮到您。

看股票的走势图。这是股票分析的技术分析范畴。

股票走势图，由主图和附图构成。

主图：K线+均线（或者其他趋向类的技术指标）

附图：各种技术指标：比如KDJ、MACD、成交量、主力资金进出等

上证指数的日K线走势图

通常的情况下，网上是知识都是碎片化的。

比较基础的你可以在网上搜来看看。但如果想系统的学习，还是买本书看看。

1根K线，2根K线，.....于是有了K线组合。

K线组合之后，形成了K线形态；

有了形态之后，又慢慢发展成了趋势.....

如果你想打牢基础，建议看两本书：

《股市趋势技术分析》[美]罗伯特D.爱德华兹，约翰·迈吉

《日本蜡烛图技术》[美]史蒂夫·尼森

国内的作者，也就见过这个是系统的写给打基础的人看的。其他很多人是建立在基础上的招数。

《技术分析精解与实战操作》作者：祖良

友情提示：学基础，很乏味的，但又很重要。

如何看股票的大盘指数即时分时走势图呢

简单答之：

1.F3，F4分别是沪市和深市分时图；

2.分时图如何分析，这个针对性新手的训练日内交易时会看，属于入门的技术问题比较简单，买几本基础书就解决了。但对于成熟的投资者或量级资金者没有太大意义，不管是股市期市还是汇市。